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Acta No. 002:
CANCELACIÓN PROCESO REFERENCIA No. CORAAPLATA-CCC-

CP-2022-0001.

El Comité de Compras y Contrataciones de la Corporación de Acueductos y Alcantarillados de

Puerto Plata (CORAAPPLATA) en sesión realizada en fecha del Miércoles Cinco (5) del Mes

de Enero del año Dos Mil Veintiuno (2021), siendo las Diez y Veinte (10:20 A.M.), de la Mañana,

en Sesión Extraordinaria, del proceso de Comparación de Precios, Referencia No.

CORAAPLATA-CCC-CP-2022-0001, para la “CONSTRUCCIÓN DEL EDIFICIO GENERAL DE
OPERACIÓN DE CORAAPPLATA, SAN FELIPE DE PUERTO PLATA. PROVINCIA DE PUERTO <

PLATA”, donde estuvieron presente los miembros del Comité de Compras y Contrataciones,

Licdo. Antonio Bienvenido Heredia Terrero, en Representación del !ng. Oliver José Nazario

Brugal, Director General, el Lie. Máximo Antonio Herrera Salvador, Director Administrativo y

Financiero, el Licdo. Felipe Arturo González, Consultor Jurídico, el Ing. Felipe Canot Spencer^
Ene. De Planificación y Desarrollo y Licda. Marielis Tineo Almonte en representación del Liedeí

José Quiroz, Ene. De la Oficina de Acceso a la Información, luego de verificar que, en el Pliego

de Condiciones Específicas del referido Proceso, no se especifica de manera clara la

Delimitación a MIPyMES de la Provincia de Puerto Plata, en el Punto 1.9. Publicidad, ya que

esta Entidad Contratante quiere promover el Principio de Descentralización Operativa y el

Desarrollo Local de las empresas de esta Provincia, el Comité de Compras y Contrataciones

de CORAAPPLATA, emite la siguiente Resolución:

RESOLUCION No. 002:

1. Cancelar como al efecto Cancela, el Proceso de Comparación de Precios

No. CORAAPLATA-CCC-CP-2022-0001, para “CONSTRUCCIÓN DEL EDIFICIO

erencia
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GENERAL DE OPERACIÓN DE CORAAPPLATA, SAN FELIPE DE PUERTO PLATA.
PROVINCIA DE PUERTO PLATA”.

2. Instruir a la Unidad Operativa de Compras y Contrataciones de CORAAPPLATA, para

que suba esta Acta al Portal TransaccionaL

Acta firmada hoy Miércoles Cinco (5) del Mes de Enero del Año Dos Mil Veintidós (2022), en el
Salón de Conferencias de la institución, ubicado en la Calle Villanueva No. 44, en
San Felipe de Puerto Plata.
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POR EL COMITE DE COMPRAS:
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¡4^~Máxiri^A. berrera Salvador.
|:éctor Administrativo y Financiero

Licdo. Antonio Mere día

Representante del Directc r Gener^

’■ \ ^ü.

/

^íírícdo. Fel Gor^l
ConsUtor Jurídico ,

Felipe Canot Spencer
Ene. Depto. Planificación y Desarrollo
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Representante del Ene. de la Oficina dé Acceso^a I formación
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<

Yo, LICENCIADO LUIS OMAR GUERRA HART, dominicano, mayor de edad, domiciliado y ^
residente en esta Ciudad de Puerto Plata, Abogado Notario Público de los del número para el r
Municipio de Puerto Plata, Matrícula del Colegio Dominicano de Notarios Número 1283, con
estudio profesional abierto en la Calle Profesor Juan Bosch Numero 69. CERTIFICO Y DOY
FE: Que las firmas que anteceden fueron puestas libre y voluntariamente, de buena fe en mi
presencia por los señores: Liedo. Antonio Heredia, Liedo. Máximo A. Herrera Salvador,
Liedo. Felipe A. González, Ing. Felipe Canot Spencer y la Licda. Marielis Tineo Almonte,
personas a quien DOY FE CONOCER y me declaran que esa es la firma que acostumbran a
usar en todos los Actos de su vida pública y privada, lo cual CERTIFICO Y DOY FE. En la
Provincia Puerto Plata, Municipio de San Felipe de Puerto Plata, República Dominicana, Hoy
Miércoles Cinco (5) del Mes de Enero del Año Dos Mil Veintidós (2022).
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Liedo^uis Oraar^uerra Hart
Notario PúbXco.
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